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Name of the Student

654 responses

Naga appalaraju

Naga appalaraju

PATHALA LAXMI JOGESWARAO

KOVIRI DURGA PRASAD

Sk Basheera khajama

GAnanthalakshmi

Eepi lova anantha Lakshmi

SOMAROUTHU SWAMY

P.S.S.NAGESWARARAO

YELLANKI ASHOK KUMAR

Killada lova appalaraju

MEDISETTI UPENDRA

Lavanya

K.lalitha

K. AAROGYA

Barla manikanta

Bavarapu ramana

Eagala Lavaraju

S Sujatha

Ravada rajesh

NAGAM GANESH



Nagireddy Nageswara Rao

Kakati Naveen

Kaliboyina veera srinu

Yenugupalli Ravichandra

Nadimpalli Prudhvi Raju

Kasireddy devi Lalitha

KOTWALA RAMA KRISHNA

Nani koda

THURBILLI KARTHIK

Lanka rajkumar

Pakkurthi Sri Ramakrishna

Tamarana Kusuma

Kalluri akhil

Benugu Durgaprasad

Devika

Rajesh

D.sai kumar

VEMULAPUDI.PRASAD

Jagu Lova Ashok

S.k Nagoor

Singampalli.Appalanaidu

Malapureddy Ajay Kumar

Ganteda jyothi



Chekka sahithi

Sameer

Allu kumar

Madhukiran

Narimisai

Korni pavan kalyan

Lova kumar Devarapu

Ramakrishna

Buddala manikyam

Mamidi SAIKUMAR

Bangarraju botta

B. Sivakumar

Chinababu.G

Devada lavanya

Chintakayala venkata ramanamma

Karri kondamma

M.prasad

Koppisetti Pradeep Kumar

Kona Ganga Siva Durga Venkata Ramana

Prakash.abv

Pitta Lakshmi

Yachalapu Anusha

Jangam venkat Siva madhav



P shivaji

Ch.Aparna

Ch.Aparna

Thangeti china lovaraju

K.swapna

Ch Srinu

A.sandhya rani

GUDAPARTHI SRINIVAS

Kosetti naresh

Thulli Hemalata

Gudaparthi nani

Dadhirao sai kumar

A.sivababji

Gangiri.mani

Thumpala Prem Kumar

Ambujalapu Nagendra

Nakkila veera naga venkata satyanarayana

REDDI PREMKUMAR

Kotthuru Naga Durga Prasad

CH RAJUBABU

Kanireddi kusaraju

B.Teja

A.manikanta



Good

B.sivakumar

CH. RAJUBABU

Bhanu Prakash

M. Yesu Prasad

M Yesu Prasad

Nama sarojini devi
Palivela Swarna Madhuri
Madine veerababu

S.R.K. Manikanta

439 more responses are hidden

Group

654 responses

8.3%
| BCom Gen
8.9% /////

@

@ 3rd B.Sc.(MPCS)

@ 3rd B.Sc.(MCCS)

@ 3rd B.Com(CA)

@ 3rd B.Com(G)

@ 3rd BA.(HEP)

@ 3rd B.Sc(MPC)

@ 3rd B.Sc(BZC)

@ 2nd M.Sc¢(Chemistry)

117V

IO copy



Hallticket Number

597 responses

180504

190513

18504

2102110432

2102110404

2102110419

2102110409

170527

180227

190665

180717

180220

180331

190612

190502

190526

220350

2102110418

2102110401

202110412

220510



2101101112

2101101103

2101101104

2101101111

2101101142

2101101138

2101101130

2101101131

2101101118

2101101120

2101101133

2101101147

2101101124

2101101144

2102102532

190431

180208

180106

180753

180311

180519

180426

190616



180145

180131

180118

180348

180743

180223

180211

180246

180249

180234

180230

190404

180254

180202

180247

180210

180335

180704

180722

180503

180434

180307

170530



190645

190655

190607

1960622

190509

190541

190532

190716

1905627

190543

190663

2103102328

2103101218

220315

220341

220343

220429

2102110420

2102110435

2102110431

220910

220505

220503



2101101116

180510

190428

180658

180655

180621

180325

180644

180654

180628

355 more responses are hidden



Admission Number

597 responses

7957

0000

8241

9153

9005

9251

89088

9250

9456

8510

7916

7879

7815

7872

8137

8247

190526

9326

9448

9004

9055



9256

9196

9109

9197

9110

9183

9802

9363

4826

9258

8978

9139

9097

9339

8299

8010

7568

7959

8035

8135

7746

7768

7733



7892

7930

7825

7791

7706

7804

7814

7781

7824

7800

7782

7789

7823

7847

8083

7929

7955

5089

7624

8096

8144

8100

8140



8152

8158

190541

8485

8264

8187

8236

190543

8099

9192

9516

9454

9474

9424

9585

1969

9156

9253

9158

9486

9392

9060

7964



8327

6238

7993

7980

7882

7974

7979

8086

7789pa

8085

350 more responses are hidden



Year
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2021

2024

2023-24

2022

2023-2024

2020-2021

2020-21

2022-2023

2019-2022

2021-2024

2018

2nd year

3rd

3rd year

2023_2024

2nd

2022-2025

2018-2021

3rd



20-21

2023

2023/2024

2019

2020_2021

2019t02022

2019_.2022

2 year

2021t02024

2nd year

2023 -2024

2021-2024

2022 to0 2023

2020 2021

2021-2022

2020

2021 2022

2001

3rd year

2020-2022

2023_24

2022-2024

Final year



2nd

2020 _2021

Second year

2020/2021

2020

2017-2021

2020-22

2022- 2023

2021_2024

3rd Year

2022.2023

2022_2023

2022-23

2023 to 2024

2023-2025

3 rd year

2 ND YEAR

2nd Year

Finel year

Third year

2024

2018 to 2021

2020t02021



2021-2021

200_2021

2019-2021

2020 to 2021

72021

2018. 2021

2020- 2021

2020 /21

2020,2021

20/21

2018-2021

3rd year MPC t.m.

2018 102021

2018-2021 batch

2019 to 2022

2020- 2023

2019_.2020

2019 22

2020/22

2020_2022

2ndyear

2year

2 ND year



Second

20-21

2020-2020

2021 to 2024

2021to 2024

2023 - 2024

2023-23

2023.2024

3rd b.come

2022 - 2023

27 more responses are hidden



Email

654 responses

ginjalarajesh7993534707 @gmail.com

pondulucky143@gmail.com

Ginjalarajesh7993534707@gmail.com

shaikkhajamma555@gmail.com

chapalaaparnaal23@gmail.com

aarogyamercy@gmail.com

laxmieepi@gmail.com

saikumar44295@gmail.com

somarouthuswamy@gmail.com

sivasaipadala218@gmail.com

rajkumarlanka0123@gmail.com

durgaprasadkovirid@gmail.com

ASHOKMB28@GMAIL.COM

klaraju190@gmail.com

upendramedisetti9@gmail.com

bangarrajubotta5820@gmail.com

ankamreddyvenkat@gmail.com

Skavyachinnu12@gmail.com

lavanyadevada123@gmail.com

allavarapuvenkatasai04@gmail.com

swapnakasireddy2003@gmail.com



intilavababu@gmail.com

GATTEMNAVEEN@GMAIL.COM

barlamanikanta2003@gmail.com

bavarapuramana@gmail.com

eagalalavaraju@gmail.com

Surlasujatha3gamail.com

rajeshravada94@gmail.com

nagamsatya143@gmail.com

nagireddynagesh735@gmail.com

naveenkakati1709@gmail.com

srinurockkaliboyina@gmail.com

netalaanilkumar40@gmail.com

yrctrick67@gmail.com

nareshkosetti@gmail.com

hemalathathulli@gmail.com

nadimpalliprudhviraju488@gmail.com

sivababiji.24@gmail.com

kasireddydevilalitha@gmail.com

tumpalapremkumar143@gmail.com

prem1561338@gmail.com

balumahendhar143@gmail.com

Chrajubabu2002@gmail.com

sivakumarbathina7@gmail.com



srmanikanta.ag5@gmail.com

ramakrishnakothwala9852@gmail.com

kodanani630@gmail.com

karthikthuribilli123@gmail.com

pakkurthiramakrishna4455@gmail.com

kusuma.8919802029@gmail.com

kalluriakhil0@gmail.com

Prasanth7221@gmail.com

saiinti2000@gmail.com

Chepaladevika402@gmail.com

rajeshrock79@gamil.com

vemulapudiprasad20@gmail.com

Jagulovaashok@gmail.com

sns53230@gmail.com

singampalliappalanaidu67143@gmail.com

ramlocky986@gimil.com

Ravadasatish@gmail.com

ajaymallapureddy@gmail.com

sahithich2001@gmail.com

sameersns08@gmail.com

Naveen9@gemil.com

Sainarimi254@gmail.com

ambujalapudurga95049@gmail.com



Kpawankalyan99@gamil.com

d.lovakumar1998@gmail.com

routhuramakrishna2397@gemil.com

Manikyambuddala@gmail.com

mamidisaikumar1919@gmail.com

sivakumarbathina709@gmail.com

chinna1998g@gmail.com

Chintakayalavenkataramanamma@gmail.com

Pasupuletiramadevi05@gmail.com

mantinaprasad7073@gmail.com

venkatakonal143@gmail.com

yachalapuanusha@gmail.com

madhavjangam3@gmail.com

pakkurthisivaji81@gmail.com

Saikarri583@gmail.com

Sailusudula15@gemil.come

ananthagorla5@gmil.com

Cherry 15432@gmail.com

sidduthangeti@gmail.com

saripallisatishnaga@gmail.com

lalithakoda71@gmail.com

chdevika483@gmail.com

asandhya351@gmail.com



gsrinivas6647@gmail.com

Shekharpandi123@gmail.com

rajanani97@gmail.com

gangirimani@gmail.com

nagendraambujalapu99@gmail.com

nakkilas@gmail.com

kanireddikusaraju379@gmail.com

tejabuddiga@gmail.com

manikanta994874@gmail.com

ankamreddyvenkat@gmail.com
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Name of the Teacher

654 responses

Sridhar

Sridhar sir

D laxmi

B.Ravi kumar

Aruna kumari

D.lakshmi

Madhuri

SMT Aleena

Govind

V.padmavatbhi

Arunakumari

Ramurthy sir

P v v aleena

Sridhra

B ravikumar

Madhuri

Anand sir

Sri ram pawan

D.Lakshmi

Srirampawan

Smt aleena



Parvathi

B. Nagaraju

Simhadri

Ganesh sir

Arunakumari sadhasivuni

Dr. D Lakshmi

Srinu

Sridhar

Ganesh

Kapu srinu

Pavan Kumar

Pavankumar

B.Ravikumar

B Ravikumar

B.Ravikumar sir

B ravikumar

S.Bhagyalakshmi

G Bharathi

B.nagaraju

G. Bharathi

Nagaraju sir

arunakumari sadasivuni

balaji sir



ARUNA KUMARI

Arunakumari sadasivuni

Kadagala anandarao

Kadagala anand rao

Dr Sridhar

Alina madam

Dr Sridhar Namballa

Pavan sir

Kadagala anadarao

Anandu sir

Venkataganesh

P.v. Ganesh

Laxmi madam

N.v sudhakar

N.V.sudhakar

K.Anandarao

S.Arunakumari

Pavan

Sudhadar

D.Ramurthy

Govind sir

Mta aleena

Sudhakar



K srinu

Smt Aleena

Ratnasureka

ram murthy

Pawan

D Rama murthy

D. Ram Murthy

Aruna kumari sadasivuni

Aruna Kumari Sadhasivuni

Aruna kumari

Arunakumri sadashivuni

Arun Kumari

B v madhuri

B.jayamadhuri

B.v madhuri

Y. B. M. Raju

Y. B. M. Raju

Govindu

B.Ravi kumar sir

M. Srinuvasu

B. Ravi kumar

Dr.A.Sreenivasa rao

Madhavi



Ravi kumar sir

B Ravi Kumar

Ravi Kumar

P.Parvathi

Parvathi madam

Varaprasad sir

P. Parvathi

P.parvathi

D.Rammurthi sir

S.Dhilleswarao

336 more responses are hidden



Subject
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Chemistry

Maths

Physics

Chemistry

Physics

Computer

Economics

Mathematics

CA

Commerce

Zoology

Programming with ¢ and c++
Economics

Botany

Computer science

History

Commerce

Computers

Botany

Pharmaceutical chemistry

Political science



Programming with C&C++

History

Mathematics

Cost accounting

Zoology

Computer

Maths

Accounts

Commercial geography

Centralbanking

Commerces

Political science

English

mathematics

Computer science

Cost control techniques

Programming with c&c++

Pharmaceutical chemistry

CG

computer science

MATHEMATICS

Centeralbanking

Ca



Central banking

Central banking

Cb

chemistry

Advertising and media planning

Management accounting

Programming c++

Programming c and c++

Program with ¢ and c++

Programming with C & C++

Pharmaceuticals chemistry

CHEMISTRY

Physical science

Bom

Phisics

MCCS

Good development in college

comercelgeograpy

commercialgeograpi

C.G

E commerce

Computer web technology

Marketing



Maths Chemistry Computer science

Maths, computer, chemistry

Maths,chemistry,computer

Centeralbanking

Accounting

Exlent

Cost accounting

Cebtralbanking

chemistry

CHEMISTRY

Computers

Mathes

E-commerce application development ,Real time governance system, Advertising media
planning, cost control techniques, Management accounting, Sales promotion adn practices

Management accounting & practice

Computer applications

Sales promotion and practice, advertising and media planning, management accounting,cost
control techniques

EAD

Cost Control Techniques

Management accoting sales promotion advatageing and media planning

Cost control technicals

Rtgs, edi, spp, cct, amp,

eCommerce and application development,management acounting

Advertising and media planning



Good tiching

Advatageing and media planning service marketing cost control tequnices
Digital marketing

mathematics

Computer applications

Advantageing medi planning

Auditing

Marketing

Programing c and c++

Programming C & c++

29 more responses are hidden

Questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 copy

654 responses

@® 4-85t0 100%
@® 3-701t084%
@ 2-551t069%
@® 1-30to54%
@ 0 - Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes?

654 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

654 responses

@ 4 — Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 — Just satisfactorily

@ - Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

654 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

IO copy

IO copy

IO copy

N



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

654 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

654 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

654 responses

@ 4 — Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never

IO copy

IO copy

IO copy

BN



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I8 copy
in cognitive, social and emotional growth.

654 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not atall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I8 copy

654 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

654 responses

@® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never

N



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

654 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0-1don’'t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

654 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2— Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

654 responses

@® 4 —Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

IO copy

IO copy

IO copy

N



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

654 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

654 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

654 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

IO copy

IO copy

IO copy

N



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

654 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-—Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

654 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

654 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

IO copy

IO copy

IO copy

N



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

654 responses

@® 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good

654 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

I8 copy

IO copy

BN



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

654 responses

Good

No

Excellent
Super
Excellent
Good

Nothing

Very good

Yes

Exlent

Good teaching
Nothing

good

Very good
Good teaching
Very well
Good institute
Great

All good

Well teaching friendly nature

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...



Make teaching a two way interaction.

Feculty shoud be availble

Friendly nature, well teaching

always good

Ntg

Very good

Cluster is taken by student choice

Very good clg

Need more faculty

Work presser

Should be available faculty

Exllent

Kpavan kalyan

Routhu ramakrishna

Good institution

Upgrade the learning process

Avoid online classes

Good teaching and exllent experience and w

Satisfied

All good

Improve sports

Ok good

| observed the good skills in teacher

Good teacher



Use better graphics and visual media to engage students well. ...

Good teaching, friendly nature

Friendly nature,well teaching

No suggestions

No

Very good college

Saying slow at the start of the semester is like saying Quickly at Lost

A.siva babji

1.well teaching
2.good communication
3.explaining every doubts

1.well teaching
2 explaining each and every doubts
3.l understood English subject

1. teaching well
2. explaining well
3. explaining every doubt

all is good to learning experiance

nothing else its perfect alright now

No suggestions because there is no lack of teaching.
They are having good stuff.
Teachers are well teaching.

1. EXPAND BATHROOMS

No suggestions

Week teaching, excellent experience

Well teaching and friendly teacher and excellent teaching

Well teaching, understandable,good experience

Understandable,good skills,good experience



Super good best

(1)Library .(2)ground.(3)super study

Teach in different styles make everyone understand your concept.
Think in the way of Student.
Never Compare Students.

Projector is Available in every class; Each class separately to be taken; lighting facility
provision.

Projector is available in every classes, each class separately taken,lighting facility provision.

Projector is available in every classes each class seperately to be taken lighting facility
provision

Good Institution

Good institute.

Use better graphics and visual media to engage students well.Try to reach every student and
ask for their doubts.Make teaching a two way interaction

This is the good institute for teaching experience

Very well college iam good experience from learning in this college

not bad

Clearly explain to subject

Explain clearly

Please arrange some social activities.
Make good canteen.

Student ki intrest unna cluster este better,

Student lo talent ni identify chesi support cheste better,
Fixed rooms unte better,

Online classes lekunda full offline classes better

History & economic subject | learning very well in college

Satisfaction

1.all facultys are available



Faculty should be available

1. Communication skills need to be improved
2. Infrastructure is good but can be better

Yrs

Well

Sorry to say
Teachers need to reduce stress in other tasks in college.

This is the good institute for computer science

Gdc Tuni (A)

Encouragement

1. Communication skills need to be improved

Dont force the Cluster subjects only taken by the student choices

Better Technology

1)They must be facilitate good competitive skills
2)Communication skills

K ramya

Siddhi faculty allowable

Improve education

Not bad
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